

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 54 (90) || четверг, 3 октября 1935 г. || № 54 (90)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 3 месяца . . . . . — р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Им-  
морская Запсибиря.

## Возможность есть--- нужен ТОЛКОВЫЙ ПОРЯДОК

Колхоз им. Ворошилова Ольговского сельсовета из-за разгильдяйства правления затягивает хлебопоставки. Несмотря на то, что в колхозе имеется сушилка с производительностью до 70 центнеров в сутки, все же хлеб на элеватор отправляют не сущеный и заряженный клещом.

В результате первый раз вернули 13 цент., 24 сентября вторично вернули, катают хлеб взад-вперед выбивают лошадей, убивают время, срывают график вывозки хлеба.

В колхозе им. Ворошилова забыли, что соревнуются с колхозом им. Сталина Колыонского сельсовета, забыли, что и в содоговоре написан пункт—недопустить возврата хлеба с элеватора, правление колхоза нарушило этот социалистический договор.

Колхозники и правление колхоза не должны допускать затяжки хлебопоставок государству. У нас имеются все возможности хлебопоставки выполнить досрочно. Нужно только одно—толково подходить к делу.

Маринушкин М. В.

## Саботажников сурохо наказать

В колхозе „Новая жизнь“ Колыонского сельсовета саботируют отгрузку хлеба отдельные колхозники. Назначенный правлением везти хлеб колхозник Малыхов Сергей Яковлевич, прособирался полдня. Он бегал по деревне, кричал: „как я поеду, нет хомута, нет веревки“. Бригадир Шедиков говорит, что ему, все было дано,

Вечером у этого Малыхова в кладовой нашли два хомута исправных и новая веревка спрятанные. Нашли также 7 кулей хлеба, тогда как он кричал, что у него нет хлеба.

У его отца—Малыхова Якова нашли 11 кулей овса.

Необходимо этих саботажников и расхитителей колхозного добра сурохо наказать.

Свой

## Покончить с отставанием

Недопустимо позорно продолжать отставать по хлебопоставкам плестись в числе обозников, тянутуть район назад—колхозы:

Председатели:  
„Новая жизнь“ (Лук'янчиков).  
„Новый луч“ (Степанов).  
Им. Кагановича (Шилько).  
„Социализм“ (Сладков).  
„Труд“ (Макаров).  
„Азат Себер“ (Хусаинов).  
„Путь октября“ (Злобин).  
Им. Энгельса (Попков).  
„Серп и молот“ (Кершунов).  
Им. Буденного (Фоменков).  
Им. Эйхе (Ромашов).

## Посхальская Клавдия

Вязальщица—ударница, колхоза „Красная звезда“ Тундинского сельсовета, тов. Посхальская Клавдия Михайловна, включавшаяся в конкурс—соревнование на звание лучшей вязальщицы условия конкурса выполнила. За 30 дней работы на вязке, она связала 16320 снопов или в среднем рабочий день связала по 544 снопа, сама делала вязки.

Жуков.

## Готовьтесь к районной выставке

На предстоящей районной сельскохозяйственной выставке будут показаны огромные победы социалистического сельского хозяйства победы колхозного строя, лучшие опыты и образцы работы знатных людей колхозной деревни.

На выставку должны быть представлены экспонаты, подтверждающие достижения колхозов и котхников.

Особое место на выставке должно занять животноводство. Лучшие по породности, продуктивности и происхождению животные—производители, матки и молодняк всех возрастов, диаграммы, плакаты, фотографии и другие описательные материалы, образцы кормов, характеризующие улучшение кормовой базы, образцы и модели разного вида оборудования и механизации отдельных производственных процессов животноводства—должны явиться экспонатами на выставке.

Сейчас по колхозам работает четыре зоотехнических комиссии, которые ведут разъяснительную работу помогают установить правильный учет по основным производственным показателям, помогают собрать материал, характеризующий достижения по животноводству колхозных товарных ферм достижения отдельных бригад и колхозников, производят инструктаж по подготовке экспонатов.

Правления колхозов и колхозники, по-большевистски готовятся к районной сельскохозяйственной выставке! Встретить выставку—этот колхозный праздник новыми производственными победами и полным выполнением в срок всех обязательств перед государством.

Писаренко.

## ЛЕН ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

Уборка льна в текущем году прошла гораздо лучше чем в прошлом году, обработка же льна проходит плохо. Обмолот льна проходит с очень большими потерями семян.

В колхозе им. Ворошилова пос. Ижморского сельсовета, потери семян льна составляют 50 кг. на га—секционного материала. Еще больше потеря имеет колхоз „Красный птиловец“ Постникова сельсовета. Он потерял семян льна свыше 1,23 центн. на га. За такое качество обработки льна ни один бригадир, ни один колхозник не подвергнуты взысканию.

Бригадир бригады по уборке льна Неверовская Евгения колхоза „Красный птиловец“, допустившая оставление не обмолоченных головок семян льна свыше 1,23 центн. на га и этот лен разостлали. Разве это не безобразие, за которое виновных нужно крепко наказать?

Лен требует тщательного ухода и обработки без потерь как семян так и тресты на волокно. Однако во многих колхозах треста льняная не прибрана, гниет, тресту берут на всякие нужды, вплоть до подстилок, нанося убытки колхозникам и государству.

Необходимо с таким безобразным отношением ко льну, как купцко-враждебным действием—покончить.

Деулин

## Образцово подготовить скот к зимовке

Зима не загорами. В самое ближайшее время животноводческие хозяйства должны перейти на стойловое содержание скота.

Подготовить скот к лучшей зимовке—это важнейшая задача колхозов. Для предотвращения эпизодии необходимо хорошо продержать скотные дворы, рациональные помещения и телятники. Создать постоянные бригады из колхозников, любящих животноводство, подвезти грубые корма к скотным дворам.

Однако не все колхозы взялись за подготовку скота к зимовке, за были, что в двери стучится зима. Лишь незначительное количество колхозных ферм полностью готовы встретить зиму. К таким можно отнести—МТФ колхоза им. Молотова Троицкого сельсовета (зав. МТФ тов. Фурсов), которая полностью подготовлена к зимовке скота, создана хорошая кормовая база сочных и грубых кормов, часть из них подвезена к ферме.

Совершенно нетерпимым является когда в колхозе "Страна советов" Берикульского сельсовета, горе руководитель колхоза Шкляр до сего времени ни как не обеспечивает оборудования скотного двора и телятника. Возле помещения масса навоза, помещения не продезинфицированы.

Умелым использованием и расстановкой сил можно еще наверстать упущенное, подготовиться к зиме. Сектор животноводства районо помощь колхозам по организации быстрейшего окончания ремонта скотных дворов и телятников, по организации труда, созданию постоянных животноводческих бригад—командировал четыре зоотехнических бригады.

Колхозы должны учесть важность подготовки к зиме скота, обеспечивающую успех в развитии животноводства, и срочно принять все меры обеспечивающие образцовую подготовку скота на стойловый период.

Ст. зоотехник Писаренко.

## Как подготовить помещения к зимнему содержанию скота

Несмотря на то, что зима уже приближается, у нас вопросами подготовки скота к стойловому периоду почти не занимаются. Не обеспечили еще и райорганизации конкретного руководства подготовкой к стойловому периоду, коим положено этим делом заниматься, не пресекли оппортунистического отношения отдельных руководителей колхозов, ссылающих это важнейшее мероприятие в успешном разрешении животноводческой проблемы.

Если сейчас, засучив рукава, по-большевистски взяться за это дело, то вся работа по обеспечению скота на зиму теплыми, удобными дворами еще может быть выполнена.

Что нужно, в основном, проделать, чтобы подготовить помещения на зиму?

В тех колхозах, где нет типовых скотных дворов, свинарников, телятников и т. п.—надо осмотреть существующие примитивные крестьянские дворы. Эти дворы нужно приспособить в соответствии с существующими зооветеринарными и гигиеническими правилами. Сделать крыши, лучше глиносоломенные, они теплее и дешевле, утеплить потолок, путем заливки по накату глиносоломенным раствором с последующей засыпкой этого слоя сухим черноземом 10-12 см. Если толщина стен менее 22 см. следует эти стены утеплить путем оштукатурки или

### НЕ ЗАБОТЯТСЯ О СКОТЕ

В колхозе "Авангард" пос. Ижморского сельсовета молочно-товарная ферма существует с декабря 1934 года. Сейчас в ней имеется всего рогатого скота 37 голов—с молодняком.

Ферма находится на выселке Нальевском во дворе одного колхозника, двора колхозного нет.

Имеется также 20 голов овец, их и загнать некуда, нет двора.

утеплением соломенными матами. Надо понять, что молодняк заблевает от простуды, а эта простуда может получиться в результате промерзания стен. Если нельзя сделать деревянного пола, то можно его с усюхом сделать глиняный, но там где расположены скоты (в стайках) лучше деревянный.

Во всех помещениях обязатель но сделать желоба для того, чтобы навозная жижа уходила из скотного двора на улицу. Кроме того для вентиляции помещения (удаления газов) поставить вытяжные трубы с утеплением их в потолке и сверху крыши.

Типовые дворы безусловно должны быть сделаны в соответствии с проектами и отвечать всем ветеринарно-зоотехническим правилам.

Безразлично, в типовых ли, примитивных ли дворах—везде где находится молодняк надо поставить печи, с тем чтобы в них держалась температура минимум 12 градусов тепла у пола. Кроме того, наличие окон должно быть такое, чтобы животным доступало наибольше световой энергии, которая полезно действует на состояние животных.

Энергичная работа самих колхозов, конкретное оперативное руководство советских и партийных организаций—вот что должно сейчас обеспечить успех подготовки к зимнему содержанию скота.

Район. техник строительства Русских

### НЕ ЗАБОТЯТСЯ О СКОТЕ

Надвигается зима, а правление колхоза (председатель тов. Кузьминский) и не подумало еще о постройке двора, скот на зиму остаются без теплого приюта.

Позор товарищи правленцы "Авангарда" забывать такой важный участок колхозного строительства, как животноводство.

Колхозники

### Завфермой--чужак

В колхозе "Борьба за социализм" Островского сельсовета, член правления он же заведующий молочно-товарной фермой Некрасов Гр. Ив. кулак, сумевший уильнуть от лишения, права голоса и пробраться в колхоз. Брат его кулак выслан в Нарым.

Некрасов явным образом разлагает дисциплину в колхозе, работает прескверно, в момент ударной работы симулирует болезнь.

Скот к зимовке не готовят, о скоте не заботятся, ведет ферму к гибели, а не воспроизводству. Летом по его вине пропала корова и правление к нему ни каких мер не принял.

Колхозники возмущены подрывной работой кулака Некрасова.

Осташенко.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Зам. Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. Чубарь

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР П. Анулов

Москва-Кремль.  
17-VII-35.

## Учебный год провести на "очень хорошо"

Мы учителя Воскресенской начальной школы, проработав вызов Рюриковской школы, поддерживающим и обязуемся выполнить следующие пункты:

1. Выполнить уже заключенный договор с Берикульской школой.

2. Добиться успеваемости по школе на 98 проц., посещаемости на 100 проц.

3. Охватить подпиской на газеты на 80 проц. учащихся.

4. Выполнить постановление Крайкома ВКП(б) о воспитательной работе в школе и вне школы.

5. Выполнить постановление ЦК ВКП(б) и СНК ССР "о внутреннем распорядке в школе".

6. Дисциплину в школе поставить очень хорошей.

7. Освещать ход работы школы в районной газете "Знамя ударн."

Подписали:

Зав. школой: Фридман

Солонинкина.

Нинифорова

Полновникова

## Вождание химии и физики

В единой Троицкой полной средней школе Ижморского района, не преподаются два главных предмета—химия и физика.

РайОНО не обеспечило школу к началу учебного года преподавателями по этим предметам.

На запросы дирекции нашей школы РайОНО сугубо преподавателей, но не высыпает. Эта история длится уже месяц.

Мы ученики 9 класса Троицкой средней школы через газету "Знамя ударника" просим районные организации чтобы нам помогли в обеспечении нашей школы преподавателями.

Ученики 9 класса: Н. Марков, М. Демин

## Ижморцы любовались самолетом

30 сентября с. г. в 6-м часу вечера около станции Ижморской на поле благополучно опустился (без всякой площадки) самолет двухместный. С большим интересом любовались этой прекрасной машиной-птицей, пришедшие с поля колхозники, служащие районных учреждений и школьники, которых за 5-10 минут собралось более 200 человек.

С самолета передана почта и он также благополучно поднялся дал круг и взял направление на Маринск.

## Военные действия на Абиссинской границе

Американская и Английская печать сообщает, что военные действия в Абиссинии якобы уже начались. Итальянцы тремя колонами вступили в Абиссинию одновременно из Эритреи и Сомали (Итальянские колонии на границе с Абиссинией). (ТАСС).

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ